جامعة محمد خيضر- بسكرة-                                            السنة الثالثة محاسبة وجباية
كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير                            مقياس: الموازنة التقديرية
قسم العلوم المالية والمحاسبية                                               السنة الجامعية: 2021/2022
حل سلسلة تمارين في الموازنة التقديرية
حل التمرين الأول:
أولا: حساب نسب التغيير
الثلاثي الثاني= 20+5= 25%
الثلاثي الثالث= 15-2= 13%
الثلاثي الرابع= 35-3=32%
ثانيا: اعداد الميزانية التقديرية لمبيعات لسنة 2021
	الفترة الزمنية
	جانفي 
	فيفري
	مارس
	الثلاثي الثاني
	الثلاثي الثالث
	الثلاثي الرابع
	المجموع

	النسبة المئوية
	10%
	12%
	08%
	25%
	13%
	32%
	100%

	المبيعات المتوقعة
	1000000
	1200000
	800000
	2500000
	1300000
	3200000
	10000000


حل التمرين الثاني:
	المناطق
	المنطقة 01
	المنطقة 02 
	المنطقة 03
	المنطقة 04
	المجموع

	النسبة المئوية
	20%
	30%
	40%
	10%
	100%

	المبيعات المتوقعة
	1600000
	2400000
	3200000
	800000
	8000000


حل التمرين الثالث:
أولا: مجموع المبيعات المتوقعة لسنة 2020
 المبيعات التقديرية لسنة 2020 = 1500000+1000000
معناه المبيعات المتوقعة لسنة 2020= 16000000دج
ثانيا: حساب النسبة المئوية للمنتج A
النسبة المئوية = 6000000/16000000
النسبة المئوية = 37.5%
ثالثا: إعداد الميزانية التقديرية  للمبيعات لسنة 2020
	
المنتجات
	الفترات

	
	2019
	2020

	
	%
	المبيعات التقديرية
	%

	A
	40
	6000000
	37.5

	B
	30
	5500000
	34.375

	C
	30
	4500000
	28.125

	المجموع
	100
	16000000
	100


حل التمرين الرابع:
الكمية المستلمة إلى المخازن= المبيعات المتوقعة+ المخزون آخر المدة- المخزون أول المدة
1- حساب مخزون أول المدة وآخر المدة:
	الشهر
	مخزون أول المدة
	مخزون آخر المدة

	جانفي
	7200*0.12= 864
	900

	فيفري
	7500*0.12= 900
	936

	مارس
	7800*012= 936
	960

	أفريل
	8000*0.12= 960
	/


2- حساب الكميات الواجب تسليمها إلى المخازن:
	الشهر
	المبيعات المقدرة
	مخزون آخر المدة
	مخزون أول المدة
	الكميات الواجب تسليمها

	جانفي
	7200
	900
	 (864)
	7236

	فيفري
	7500
	936
	 (900)
	7536

	مارس
	7800
	960
	 (936)
	7824




